### 郑东新区召开党史学习教育总结会

# 奋力谱写东区高质量发展新篇章

本报讯 近日,郑东新区召开党史学习教育总结会议,全面落实中央、省、市党史学习教育总结会议精神,认真总结东区党史学习教育开展情况,安排部署党史学习教育常态化长效化有关工作,奋力谱写东区高质量发展新篇章。

郑东新区党工委书记孙建功出席会议 并讲话,郑东新区党工委副书记、管委会主 任牛瑞华主持会议,党工委班子成员和各 级党组织主要负责同志参加会议。

孙建功提出,党史学习教育以来,在市委党史学习教育第七巡回指导组的严实督导下,郑东新区深入学习贯彻党史学习教育的重要精神、党的十九届六中全会精神,贯彻落实省委"两个确保""十大战略"、市委"四个高地"等一系列重大决策部署,奋力打造"三个高地""两个中心""一个新城",将党史学习教育成效转化为推动以经济发展、防汛救灾、灾后重建、疫情防控、中原科技城建设等为引领的东区高质量发展的生动实践,广大党员干部用实际行动践

行了共产党员"人民至上"的铮铮誓言,达到了"学党史、悟思想、办实事、开新局"的预期目的。

孙建功要求,要推进党史学习教育常 态化长效化,坚持项目为王,为郑州建设国 家中心城市"高地"上起"高峰",河南打造 一流创新生态、建设国家创新高地提供强 大支撑。要深入一线多和基层干部群众谈 心交流,多向专家学者学习请教,多和群众 交朋友、拉家常,确保在作出各项决策、制 定各种措施、推进各项工作中,更好地通达 社情民意、汇聚民智民力。要持续推进"我 为群众办实事"实践活动,让高质量发展成 果更多更公平惠及广大人民群众。要抓好 "能力作风建设年"活动,充分发挥效能考 评作用,发扬刀刃向内的自我革命精神,把 中原科技城建设等工作当成检验能力作风 的主战场,找准短板弱项,深挖问题根源, 坚决改进作风,提升能力水平。要紧盯基 础设施建设、项目审批、民生等关键领域和 环节,深化运用监督执纪"四种形态",坚决



遏制违规违纪现象,从严整治"节日腐败", 持续营造"不敢腐、不能腐、不想腐"的高压 态势。

会上,商都路党工委、教文体局党委、

郑东建投公司党总支、区第二巡回指导组 分别围绕党史学习教育中的经验做法和取 得的成效进行了典型发言。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

#### 孙建功调研辖区"万人助万企"开展情况

# "上门服务"创造最优发展环境

本报讯 近日,郑东新区党工委书记 孙建功一行深入龙子湖街道办事处开展 "万人助万企"调研,郑东新区管委会副主任李秋红,中原科技城党工委委员、管委会副主任李晓伟,龙子湖街道党工委书记张利刚、办事处主任王少辉等陪同。

孙建功一行深入河南省铁路建设投 资集团有限公司,详细了解企业生产经 营、发展规划、疫情防控、复工复产等情况。孙建功对龙子湖街道办事处主动作为、多方沟通,高效解决铁投集团实际问题的做法提出表扬。孙建功强调,一要进一步深化对全面深入开展"万人助万企"活动重大现实意义的认识,坚持服务企业就是服务大局,锲而不舍破解影响企业发展的难点、痛点和堵点,全面增强企业发

展的实力竞争力;二要围绕上级部署要求,结合实际,全面梳理学习相关政策,有针对性采取措施,确保各项政策落地生根、见到实效;三要进一步改进作风、狠抓落实,把全面深入开展"万人助万企"活动作为检验干部能力作风最直接、最有效的生动实践,建立完善"万人助万企"活动效果评价机制,不断提升各级干部"上门服

务"意识、能力和成效,持续为企业提供 "保姆式"服务,创造最优良的发展环境。 四是强化联动,主动服务,属地办事处、相 关职能部门要强化与企业对接,认真梳理 企业困难和诉求,首问负责、及时沟通、一 盯到底,形成解决问题、服务企业的浓厚 氛围。

记者 马燕 通讯员 陈雨朦

郑东新区管委会领导调研辖区重点项目建设情况

## 主动服务解难题 多方协力齐攻坚

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、管委会副主任孙阅带队到龙湖办事处调研重点项目建设情况,郑东新区建设环保局、国土分局、规划分局、市政园林局、综合执法局、发改统计办、督查室等局办负责人参加,龙湖党工委书记陈萌陪同。

孙阅一行先后到保利珑樾居和华 润北龙湖项目现场查看了项目建设情 况,听取了相关负责人关于项目进展、 投资进度、存在困难等情况的汇报,对 加快项目建设工作提出要求,并对项目 一线施工人员表示慰问。

孙阅强调,要充分认识重点项目建设的重要意义,加大协调力度,主动作为,帮助企业解决实际困难,助力项目快速推进。各项目单位要进一步加强对重要环节和重要节点的动态管理,建

立责任清单、任务清单、时间清单,倒排工期,加快建设进度和投资进度,助力郑东新区社会经济快速发展。各部门、乡镇办要以"万人助万企"活动为抓手,主动对接企业,做好服务保障工作,针对企业的需求和实际困难,积极帮助企业协调解决。要树牢红线意识,进一步做好项目建设安全生产、疫情防控、大气环保等底线工作,确保项目建设安全、高质推进。

随后,孙阅又来到祭城路街道办事 处调研华润金水东路项目建设情况。

孙阅一行实地查看了华润项目土 方清运、固定资产投资等工作进展情况,详细了解了项目南地块入库相关 情况,并就北地块入库相关手续进度 及准备事项与项目负责人进行交流, 详细询问了项目建设中遇到的困难和 问题,并现场协调解决。

孙阅强调,各相关单位要加强协 调配合,加大工作力度,做好北地块入 库相关手续,严格按照时间节点要求, 全力以赴加快项目建设进度,推动一 季度固投实现"开门红"。各职能部门 要积极开展"万人助万企业"活动,将 助企行动作为破解项目难题、推进项 目建设的抓手,强化专班保障,针对项 目提出的困难做好跟踪服务,及时解 决项目建设中存在的困难,确保项目 顺利推进。要抓好项目现场安全生产 和环保措施的落实,在严把工程质量 关的前提下,进一步提升项目建设的 精细化管理水平,确保工程质量、施工 安全、环保达标,为项目建设营造良好 环境。

记者 王阳 通讯员 王晶 张佳莉

#### 郑东新区专题研究2022年 财政预算编制工作

本报讯 近日,郑东新区管委会副主任李秋红听取计划财政局关于郑东新区2022年财政预算编制工作情况汇报,并提出指导意见。

会议听取了计划财政局关于郑东新区 2022年预算安排的汇报,与会人员进行了 充分研究讨论,提出了修改完善意见建 议。会议指出,要深入学习领会中央和省、 市关于2022年财政预算工作要求,明确工 作重点,根据新阶段的新要求编制好预 算。要在科学分析东区2021年预算收支 情况的基础上,提升预算管理水平,确保把 宝贵资金用在刀刃上。要实事求是、积极 稳健安排好2022年收入预算,全力争取上 级转移支付和专项债资金,盘活存量资金, 努力增加收入来源,为东区现代化建设提 供坚实资金保障。在支出安排上,要在兜 牢政府运转支出底线的前提下,统筹安排 支持科技创新、重大工程、环境治理、安全 生产、防范风险等专项资金,切实加强资金 管理提高资金使用效益。

记者 王阳 通讯员 丁雷

